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לצורכי לימודים בלבדצלם את התכנים שבדף זההעתיק ולמותר ל.  שמורות למחבר כל הזכויות  ,

 . מכל סוג שהואלעשות בהם שימוש מסחרימוחלט  אולם חל איסור

  

  
 1שאלה 

  .א 112.5 W
LRP  

  .ב 80R   

  .ג 200 VE  

 

  2שאלה 

   .א

 
, a על ידי רכיב תמיוצג 1Zהעכבה   .ב

 .c על ידי רכיב ת מיוצג2Zוהעכבה 

  .ג 1 10Z   

 2 8.66 5Z j   

   .ד

 
 

  3שאלה 

  .א 2 65 C   

  .ב 2.29 VabU   

  .ג 13.968 W
SEP  

 52.348 W
SIP  

  .ספקומקור הזרם , צרכןמקור המתח   .ד

  

  

  

  

  

  4שאלה 

   .א

 
  .ב 97.919 mHM  

  .ג 2 39.167 VE   

  

  5שאלה 

  .א A 35.648 VU  

  .ב 6.598 A
LRI  

eqLRכי לא מתקיים , לא  .ג R 

  .ד 21.75LR   

  

  6שאלה 

  .א 60 ms  

  .ב 40 CCQ  

  .ג C 40 VU  

שכן ההתנגדות , קבוע הזמן לא ישתנה  .ד

 . זההתישארהנראית מהדקי הקבל 
  

  7שאלה 

צִילוֹסְקוֹפּ   .א ).  סְקוֹפּ–או בקיצור (אוֹסְ

 . מַשְקֵף תנודות–בעברית 

  .ב 50 Hzf  

  .ג 5R   

 21.822 mHL  

  .ד 4950 JRW   
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1931.851VA
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15

SI

30

1 10AI 

2 10AI 

100 0 VSU   
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  8שאלה 

  .א 
10 768.988 Hzf  

 
20 2019.641 Hzf  

  .ב 1T 5 0 AI    

 2T 2.776 56.262 AI    

עבור   .ג
10f: 
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עבור 
20f:  
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 

 
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